



నదిలో పడవ బోల్తా.. 27 మంది మృతి, 100కు పైగా గల్లంతు

కొంత మందితోపాటు ఆహారాన్ని తీసుకెళ్తున్న పడవ ఆకస్మాత్తుగా బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో 27 మంది మృతి చెందగా, 100 మందికి పైగా మహిళలు తప్పిపోయారు. ఈ విషాద ఘటన ఉత్తర నైజీరియా(Nigeria) లోని నైజర్ నది ఒడ్డున శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. కోగి రాష్ట్రం నుంచి పారుతున్న ఉన్న నైజర్ రాష్ట్రానికి వెళుతున్న పడవలో దాదాపు 200 మంది ప్రయాణికులు ఉన్నారని అక్కడి అధికారులు వెల్లడించారు. రెన్యూబ్లబ్లం ద్వారా శుక్రవారం రాత్రి నాటికి నది నుంచి 27 మృతదేహాలను బయటకు తీయగలిగాయి, స్థానిక డైవర్లు ఇంకా ఇతరుల కోసం వెతుకుతున్నారు.

ప్రమాదానికి కారణం..
ఈ ఘటన తర్వాత రెన్యూబ్లబ్లం కార్మికులు గంటల తరబడి పడవను గుర్తించడానికి కష్టపడ్డారు. నీటి రవాణా కోసం భద్రతా చర్యలు, నిబంధనలను అమలు చేయడానికి అధికారులు పోరాడుతున్నారు. ఆఫ్రికాలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశమైన నైజీరియాలో ఇటువంటి ప్రాణాంతక ఘటనలు ఆందోళనకరంగా మారుతున్నాయి. అయితే పడవ మునిగిపోవడానికి గల కారణాల గురించి తెలియాల్సి ఉంది. పడవ ఓవర్లోడ్ అయి ఉండవచ్చని అక్కడి మీడియా చెబుతోంది. నైజీరియాలోని మారుమూల ప్రాంతాలలో పడవలపై రద్దీ సర్వసాధారణం. దీంతోపాటు మంచి రోడ్లు లేకపోవడం వల్ల చాలా మందికి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు లేకపోవడంతో పడవలను ఆశ్రయిస్తున్నారు.



రైతుబంధును శాశ్వతంగా బండ్ పెట్టేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ కుట్ర

సొగుకు పెట్టుబడి సాయం అందించి రైతన్నకు భరోసా కల్పించిన రైతుబంధు పథకాన్ని శాశ్వతంగా బండ్ పెట్టే కుట్రకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెర లేపడం సిగ్గుచేటని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీశ్ రావు అన్నారు. రైతుబంధు కంటే సన్మానానికిచ్చే రూ.500 బోనస్ మేలని రైతులు చెబుతున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి చెప్పడం శోచనీయమన్నారు. ప్రపంచంలో రైతుకు పెట్టుబడి సాయం అందించిన ఏకైక పథకం రైతుబంధు అని ఐక్యరాజ్య సమితి సైతం ప్రశంసించిందని గుర్తుచేశారు. అలాంటి గొప్ప పథకాన్ని ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం రూపుమాపే ప్రయత్నం చేస్తుండడం దుర్మార్గమని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో 1.53 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి వస్తే 5,19,605 క్వింటాళ్ల సన్న పడ్డను క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ ఇచ్చి కొనుగోలు చేసినట్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిందన్నారు. ఈ లెక్కన రైతులకు దక్కిన బోనస్ ను మారు రూ.26 కోట్లు మాత్రమేనని చెప్పారు. అదే రైతుబంధు కింద ఏడాదికి రూ.7500 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాల్సి ఉంటుందని వెల్లడించారు.



రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ!
రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రైతులకు శుభవార్త. నేడు పాలమూరులో నిర్వహించే రైతు సదస్సులో సీఎం రేవంత్ చెక్కులు పంపిణీ చేయనున్నారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం రూ.3వేల కోట్లు విడుదల చేయనుంది. డిసెంబర్ మొదటి వారంలో జీతాలు, పింఛన్లు చెల్లించిన తర్వాత రైతుల ఖాతాల్లో మాఫీ సొమ్మును జమ చేసేలా ప్రణాళికలు రూపొందించారు. ఇప్పటివరకు 22 లక్షల మంది రైతులకు రూ.17,869 కోట్లు మాఫీ కాగా.. పలు కారణాలతో 4 లక్షల మందికి రుణమాఫీ కాలేదు.

శ్రీవల్లి పాత్రపై రష్యిక కామెంట్స్

రష్యిక మందన్న ఇప్పటివరకు ఎన్నో సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించింది. కన్నడ సినిమాతో మొదలైన ఆమె ప్రయాణం ఆ తర్వాత తెలుగు, హిందీ, తమిళం, కన్నడ భాషల్లోనూ సాగింది. ముఖ్యంగా తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో ఈ ముద్దుగుమ్మకు మంచి డిమాండ్ ఉంది. తన అభినయ ప్రతిభకు ప్రతీకగా ఇప్పటికే ప్రశంసలు, పురస్కారాలు కూడా సొంతం చేసుకుంది. అయితే పుష్ప 2 సినిమాతో జాతీయ అవార్డు కూడా తన ఖాతాలోకి వసూలైనది భీమాగా చెబుతోంది రష్యిక మందన్న. 'పుష్ప'లో తన నటనకు 'ఉత్తమ నటనగా' జాతీయ అవార్డును అందుకున్నాడు అల్లు అర్జున్. ఇప్పుడు 'పుష్ప 2'లో నటించిన రష్యికకు జాతీయ అవార్డు వస్తుందా? అని కొందరు విలేకరులు రష్యికను ప్రశ్నించారు. దీనికి ఆమె 'కచ్చితంగా వస్తుందనుకుంటున్నా' అని చిరునవ్వు నవ్వింది. కాగా ఇదే కార్తీకమంఠో ఆమె 'సూనీకి అగ్గిరవ్వ మాదిరి' పాటకు స్టేజీపై స్టెప్పులేసింది రష్యిక. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు ఇప్పుడు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారాయి. కాగా 'పుష్ప 2'లో రష్యిక మందన్న పాత్ర ఎలా ఉంటుందోనని ఆసక్తిగా ఉంది. దీనికి కారణం ఉంది. ఎందుకంటే, పుష్ప 2 శ్రీవల్లి పాత్ర చనిపోతుందని ప్రచారం జరుగుతోంది.



ఘాటింగ్ ముగించుకున్న అనుష్క ఘాటి

టాలీవుడ్ స్టార్ బ్యూటీ అనుష్క శెట్టి సటిస్టున్న లేటెస్ట్ మూవీ 'ఘాటి' ప్రేక్షకుల్లో సాల్విడ్ అంచనాలను క్రియేట్ చేసింది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్, వీడియో గ్లింప్స్ ఈ సినిమాపై అంచనాలను రెట్టింపు చేశాయి. ఈ సినిమాలో అనుష్క పాత్ర చూసిన షేడ్స్ తో ఉండబోతున్నట్లు ఈ వీడియో గ్లింప్స్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. ఇక ఈ సినిమా ఎప్పుడెప్పుడు చూద్దామా అని ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే, తాజాగా ఈ సినిమా ఘాటింగ్ కి సంబంధించి ఓ అప్డేట్ వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమా ఘాటింగ్ ను మేకర్స్ తాజాగా పూర్తి చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఘాటింగ్ పూర్తి కావడంతో ఇక పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులను కూడా వీలైనంత త్వరగా ముగించాలని చిత్ర యూనిట్ భావిస్తోందట. ఈ సినిమాను దర్శకుడు క్రిష్ జాగర్లమూడి డైరెక్ట్ చేస్తుండటంతో ఈ చిత్రంలో ఎలాంటి కంటెంట్ ఉండబోతుందా అనే ఆసక్తి నెలకొంది. పాన్ ఇండియా మూవీగా రాబోతున్న ఈ సినిమాను వేసవి కానుకగా లిటిల్ చేసేందుకు మేకర్స్ రెడీ అవుతున్నారు.



తిరుమలలో పెరిగిన భక్తుల రద్దీ

తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. టోకెన్లు లేని భక్తులకు స్వామివారి దర్శనానికి 18 గంటల సమయం పడుతోంది. సర్వదర్శనానికి 10 కంపార్టుమెంట్లలో భక్తులు వేచి ఉన్నారు. నిన్న శ్రీవారిని 62,417 మంది భక్తులు దర్శించుకోగా 23,096 మంది తలసీలాలను సమర్పించుకున్నారు. అదే సమయంలో హుండి ఆదాయం రూ.3.77 కోట్లు చేకూరింది.

నేటి నుంచి తిరుమలలో కొత్త రూల్
నేటి నుంచి తిరుమలలో రాజకీయ ప్రసంగాలపై నిషేధం అమలువుతుందని టీటీడీ ప్రకటించింది. కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు దర్శనాంతరం ఆలయం ముందు మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాజకీయ విమర్శలు, ప్రసంగాలు చేయడం పరిపాటిగా మారందని తెలిపింది. తిరుమల పవిత్రతను, ఆధ్యాత్మిక ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కాపాడేందుకు రాజకీయ, ద్వేషపూరిత ప్రసంగాలను నిషేధిస్తున్నామని పేర్కొంది. నిబంధనలు పాటించకపోతే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించింది.



డిసెంబర్ 5న ఓటీటీలోకి శివ కార్తికేయన్ అమరన్

శివ కార్తికేయన్, నటి సాయి పల్లవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ అమరన్. ఇండియాస్ మోస్ట్ ఫియర్లెస్ అనే పుస్తకంలోని మేజర్ వరదరాజన్ కథ ఆధారంగా వచ్చిన ఈ సినిమాకు రాజ్ కుమార్ పెరియస్వామి దర్శకత్వం వహించాడు. దీనివారా కానుకగా అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ గా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. శివ కార్తికేయన్ కెరీర్ లో బిగ్గెస్ట్ హిట్ గా నిలవడమే కాకుండా రూ.300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. థియేటర్ లో ప్రేక్షకులను అలరించిన ఈ చిత్రం తాజాగా ఓటీటీ అనాన్స్ మెంట్ ను పంచుకుంది.ఈ సినిమాను ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ లో డిసెంబర్ 05 నుంచి తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది.

